
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ １２と１８の最小公倍数を求めましょう。また、最大公約数を求めましょう。 

レベル６・７ 

 

 

     最小公倍数      最大公約数 

 

 

 

 

２ 次の分数のうち、 
３

４
 より大きいものを、次のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル６・７  

  ア 
２

３
     イ 

４

５
     ウ 

１

２
     エ 

３

５
 

 

 

 

 

３ 次の問題に答えましょう。 

（１） １合のお米を炊
た

くには、
１

５
 Ｌの水が必要です。 

   ４合のお米を炊くには、水は何Ｌ必要ですか。レベル４・５ 

 

 

 

 

（２） ドーナツを１２個作るのに、小麦粉を２１０ｇ使います。 

   このドーナツを５個つくるのに、小麦粉を何ｇ使うかを求めましょう。 

レベル７・８ 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

３６ 

答え 

６ 

Ｈ３１ 

答え イ 

答え 
４

５
 Ｌ 

答え 

８７．５ｇ 

模範解答 

１２の倍数 １２，２４，３６，４８・・・ 

１８の倍数 １８，３６，５４，・・・ 

１２の約数 １，２，３，４，６，１２ 

１８の約数 １，２，３，６，９，１８ 

通分すると、
３

４
＝

４５

６０
 ア＝

４０

６０
 イ＝

４８

６０
 ウ＝

３０

６０
 エ＝

３６

６０
 

式 
１

５
×４＝

４

５
 

このドーナツを１個つくるのに、 

 ２１０÷１２＝１７．５（ｇ）の小麦粉を使う。 

５個つくるのに、 

 １７．５×５＝８７．５（ｇ）の小麦粉を使う。 
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（「量と測定」を問う問題） 

１ ガソリン３２Ｌで６００ｋｍ走る自動車Ａと、ガソリン４０Ｌで７００ｋｍ走る自動

車Ｂがあります。 

  自動車Ａ，Ｂについて次のことがいえます。 

 

  ① ～ ③ に当てはまる式や言葉を、次のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル７・８ 

ア ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ｂ 

イ ①３２÷６００ =
４

７５
   ②４０÷７００ =

４

７０
  ③Ａ 

ウ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ｂ 

エ ①６００÷３２ =１８．７５  ②７００÷４０ =１７．５  ③Ａ 

 

 

 

 

２ 次の図のような、たて、横、高さがそれぞれ１０ｃｍ，１ｍ，８ｃｍの直方体の体積

を求めましょう。レベル４・５ 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

Ｈ３１ 

ガソリン１Ｌあたりで走れる道のりをそれぞれ求めると、 

自動車Ａ      ①      

自動車Ｂ      ②      

となるので、ガソリン１Ｌあたりに走る道のりが長いのは  ③  となる。 

答え 

エ 

１０㎝ 

８㎝ 

１ｍ 

答え 

８０００ ㎤ 

模範解答 

「ガソリン１Ｌあたりで走れる道のりをそれぞれ求める」と方法が

指定されているので、ア・イは適さない。求めた結果、Ａの方が長

い。よってエが正しい。 

１ｍ＝１００㎝ 

１０×１００×８＝８０００（㎤） 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「図形」を問う問題） 

１ 次の図で、アの角度は何度ですか。答えを書きましょう。レベル７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の図は、円柱の見取図と展開図
てんかいず

です。辺ＡＣの長さと等しくなるものを、 

 下のアからウの中から１つ選びましょう。レベル５・６ 

 

 

ア 辺ＡＢ 

イ 辺ＢＤ 

ウ 底面の円の円周の長さ 

エ 底面の円の直径 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

Ｈ３１ 

１２０° 

ア 

答え 

１４０度   

答え 

イ 

模範解答 

外角１２０°と向かい合う内角は 

１８０°－１２０°＝６０° 

四角形の内角の和３６０°から 

３つの内角をひけばアが求まる。 

３６０°－（９５°＋６５°＋６０°）＝１４０° 

辺ＡＣと辺ＢＤがぴったり

合わさって側面になる。 
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（「数量関係」を問う問題） 

１ １．９％を小数で表したものを、次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル７ 

 

ア １．９ 

イ ０．１９ 

ウ ０．０１９ 

エ ０．００１９ 

 

 

 

 

 

２ ある図書館の今週の利用者数は２４６人でした。これは、先週の利用者数の１．２倍

でした。先週の利用者数を求めましょう。レベル７・８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ あるお店で、３０００円のＴシャツを２０％引きで売っています。値段はいくらにな

りますか。次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル８ 

 

ア ６００円 

イ ２４００円 

ウ ２９８０円 

エ ３６００円 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

２０５ 人 

Ｈ３１ 

答え 

イ 

答え 

ウ 

模範解答 

 １００％が１なので、 

  １０％は０．１ 

   １％は０．０１ 

 １．９％は０．０１９ 

 □×１．２＝２４６ 

 □＝２４６÷１．２ 

  ＝２０５ 

２０％引きなので、元の値段の

８０％、つまり０．８倍 

３０００×０．８＝２４００ 


